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7. rapportering i Prosjekt Vandreboka 

23. august 2008 

 

 

Det vises til referat fra møte i styringsgruppa 28. august 2008 og til sak 24/8. Det vises videre 

til prosjektplanen og målene for prosjektet. Rapportering skjer med utgangspunkt i målene i 

prosjektet, arbeid som er gjort og resultatene av arbeidet.  

 

Ved 7. Rapportering skal vi ha ekstra fokus på resultatene av prosjektarbeidet. Hvilke 

konkrete resultater har vi fått ut fra arbeidet med målene så langt? Dette skal vi ha en 

formening om, ut fra at det i alle fylker skal være gjennomført møter med involverte i 

prosjektet innen 23. oktober 2008. Viser til vedtak i sak 14/8 fra møtet i styringsgruppa 23. 

april 2008 

 

Når vi skal rapportere på resultater, må alle som har en avklart rolle og ansvar involveres slik 

at vi får best mulig bredde i rapporteringen. 

 

Rektornivå: De deltar i refleksjonsgruppa.  

 Hvilke endringer er gjennomført i skolen for å få helhet og sammenheng i 

opplæringen?  

 Hvilke endringer er gjennomført i skolen gjennom samarbeid med lærebedriftene og 

prøvenemndene, og hvordan videreutvikles samarbeidet? 

 Hvilke endringer er gjennomført som tilrettelegger for lærersamarbeid på tvers av 

grupper og ulike nivå? 

 Skolens erfaring med mappevurdering som arbeids- og gjennomgående 

vurderingsform 

 

 Hva er ikke gjennomført av det som er planlagt og hvorfor er det ikke det? 

 

Bedrifter: De som deltar i refleksjonsgruppa. Viktig at bedrift knyttet til hvert 

utdanningsprogram som deltar i prosjektet rapporterer. 

 Hva har skjedd og hvilke endringer er gjennomført i bedriften for å få helhet og 

sammenheng i opplæringen?  

 Hvilke endringer gjennomført i bedriften og i samarbeid med skolen og 

prøvenemndene, og hvordan videreutvikles samarbeidet? 

 Bedriftens erfaringer med mappevurdering som arbeids- og gjennomgående 

vurderingsform? 

 

 Hva er ikke gjennomført av det som er planlagt og hvorfor er det ikke det? 

 

Lærings- og utviklingsteam Jfr. vedtak i styringsgruppa at LUT deltar i rapporteringene 

 Suksesskriterier for LUT så langt, hva må til for at LUT skal fungere? 

 Konkretisering av resultater fra samarbeidet - hvordan videreutvikle samarbeidet? 

 Prøvenemnda som deltar i LUT: Hva betyr innsyn i opplæring og underveisvurdering 

for kvalitetssikring ved avsluttende vurdering (Fag-/svenneprøven)? 
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Prosjektledere: 

 Progresjon siden forrige rapportering - hvilke konkrete resultater viser arbeidet? 

 Suksesskriterier for LUT så langt, hva må til for at LUT skal fungere? 

 Konkretisering av resultater fra samarbeidet i LUT - hvordan videreutvikle 

samarbeidet? 

 Hvordan gjennomføres erfaringsdeling i eget fylke, og hvordan videreutvikle arbeidet? 

 Hvilke rutiner er på plass i fylkeskommunen for å sikre innsyn i de halvårige 

arbeidsoppgavene, og hva viser innsynet i arbeidsoppgavene? Innsyn avdekker ofte 

avvik, hvordan håndteres dette framover? 

 Er prosjektarbeidet i rute i forhold til framdrift og arbeid for å nå målene? 

 

Framdrift. Med bakgrunn i målene og tidsperioden fram til fagprøven.  

 Hvilket arbeid er ikke i rute og hvorfor er det ikke det?  

Hvordan arbeides det konkret videre for å nå målene? 

 

 Budsjett for 2009 skal være konkret på hvilke tiltak som skal settes i gang for å nå 

målene i prosjektet. (De fylkesvise budsjettene blir lagt med 7. Rapportering til Udir). 

 

 

Styringsgruppa som representere eierne av prosjektet, vil også gi tilbakemeldinger til Udir 

gjennom rapporten på hvordan de erfarer arbeidsprosessen og konkrete resultater.  

 

 

Mvh  

Jane Haave 

 

 

 


